

«СОГЛАСОВАНО»  
Прокурор Оловянинского района  
старший советник юстиции

В.Г. Бронникова

«\_\_\_» декабря 2023 года

В Оловянинском районе суд конфисковал автомобиль, принадлежащий супруге обвиняемого в управлении транспортным средством в состоянии опьянения

п. Ясногорск

10 декабря 2023 года

Прокуратура Оловянинского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 48 летнего местного жителя. В сентябре 2023 года он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).

Суд установил, что в июле 2023 года мужчина в состоянии опьянения двигался на автомашине «Mitsubishi EK Wagon» по улицам п. Ясногорск Оловянинского района, пока не был остановлен сотрудниками полиции. Ранее он уже привлекался к административной и уголовной ответственности за аналогичное деяние.

Желая избежать конфискации автомобиля, обвиняемый пытался доказать в суде, что автомобиль приобретен супругой для себя и только на ее денежные средства, оформленные в кредит, и право собственности оформлено на нее. Вместе с тем, отвечая на вопросы прокурора, подсудимый не смог объяснить зафиксированные факты своего вождения за рулем именно этого автомобиля.

С учетом мнения государственного обвинителя, Оловянинский районный суд признал подсудимого виновным, назначил ему наказание в виде принудительных работ сроком на 1 год с удержанием 10 % заработной платы в доход государства, с лишением права управления транспортными средствами сроком на 3 года, а также конфисковал принадлежащий его супруге автомобиль в пользу государства.

Не согласившись с приговором Оловянинского районного суда подсудимый и его супруга обратились с апелляционной жалобой в Забайкальский краевой суд, где вышестоящий суд оставил данный приговор без изменений, а жалобы без удовлетворения, не усмотрев при этом нарушений прав осужденного и иных лиц, указав что решение суда о конфискации автомобиля основан на правильном применении уголовного закона, допускающего принудительное безвозмездное его изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора, принадлежащего автомобилю обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Приговор суда вступил в законную силу.

Заместитель прокурора района

юрист 1 класса

А.Б. Болотов